DŮVODOVÁ ZPRÁVA
4. Rozhodnutí o dalším postupu ve věci vymáhání škody vzniklé v souvislosti s neplaným odvoláním Mgr. Mileny Trůblové z funkce ředitelky Základní školy a Mateřské školy Psáry




Zdůvodnění: 
KMVS, advokátní kancelář s.r.o. poskytovala prostřednictvím JUDr. Musila obci Psáry právní službu. JUDr. Musil odsouhlasil text odvolání Mgr. Trůblové z funkce ředitelky ZŠ a MŠ Psáry. Toto odvolání následně soudy shledaly neplatným pro nedostatečnou konkretizaci povinností, jejichž porušení bylo důvodem odvolání ředitelky. ZŠ a MŠ Psáry následně musela Mgr. Trůblové uhradit náhradu mzdy, náklady řízení. Dále musela uhradit náklady právního zastoupení JUDr. Vondráčkovi. Tyto částky škole následně uhradila obec Psáry, čímž jí vznikla škoda. Další škodou je úhrada právního zastupování ve sporu s Mgr. Trůblovou JUDr. Musilovi. V souvislosti s řešením celé věci obec Psáry vynaložila náklady na právní službu uhrazené JUDr. Syslovi. Celková částka přesahuje čtyři miliony Kč. JUDr. Sysel jménem obce vyzval KMVS k náhradě škody, věc byla předána pojišťovně KMVS, která škodu odmítla uhradit z důvodu, že dle jejího názoru se jednalo pouze o nesprávný právní názor JUDr. Musila a odpovědnost KMVS za škodu tedy není dána.

KMVS za škodu odpovídá, neboť porušení povinnosti JUDr. Musila spočívalo v nedostatečné konkretizaci povinností ředitelky, jejichž porušení bylo důvodem jejího odvolání.

Podrobnosti ve stanovisku JUDr. Sysla č. j. 62/15/8 z 16. 11. 2015 a č. j. 11/17/9 z 3. 5. 2017.

V současné chvíli jsou pouze dvě možnosti dalšího postupu:
- Náhradu škody nevymáhat.
- Podat žalobu o zaplacení náhrady škody proti KMVS k soudu.

Návrh usnesení ZO:
Zastupitelstvo obce: 
I. rozhodlo 
Vymáhat škodu vzniklou obci Psáry v souvislosti s neplatným odvoláním Mgr. Trůblové z funkce ředitelky ZŠ a MŠ Psáry soudně na KMVS, advokátní kancelář s.r.o.
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