Zápis z jednání finančního výboru obce Psáry č. 3/2012 ze dne 04. 06. 2012
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Místo: Obecní úřad Psáry
Přítomni: ing. Antonín Rak, ing. Pavel Kriegsman, ing. Hana Ortová, ing. Karel Kříž
Hosté: paní Ivana Šimková, odborná referentka obce Psáry, Vlasta Málková, místostarostka



I. Zahájení, úvod
Jednání bylo zahájeno v cca 17 hodin za přítomnosti čtyř členů FV a výbor tedy byl usnášeníschopný. 


II. Pohledávky po splatnosti
Paní Šimková podrobně seznámila FV se stavem pohledávek, způsobem jejich vymáhání a popsáním některých konkrétních postupů vůči dlužníkům. FV oceňuje individuální řešení, vycházející z místní znalosti.

Paní Málková seznámila FV se stavem pohledávky BD Tábor. FV se domnívá, že jde o problém právní a jakékoli řešení s ohledem na nejasný možný výsledek bude zřejmě řešení politické, proto k této věci nevydává žádné stanovisko. Obec však má konat s péčí řádného hospodáře, a proto řešení by mělo být důsledné a spíše rychlé. Z předloženého dopisu Senior domu Jesenice neplyne, že by nastaly jakékoli nové skutečnosti, které by neexistovaly již při podpisu dohody o přistoupení k závazku.


III. Vyhodnocení kontroly hospodaření ZMŠ Psáry
FV v minulém zápise navrhoval provádět křížové namátkové kontroly škola – obec a zavedení osobních karet. Nemá oficiální odezvu, zda tak je/bude činěno.
FV doporučuje upravit doklady u výpisů z účtu tak, aby bylo patrné, že byla provedena kontrola dvou párů očí při zadávání platebních příkazů.


IV. Vyhodnocení kontroly hospodaření OÚ Psáry
FV v minulém zápise doporučoval upravit košilku faktury o kolonku s uváděním příslušného rozhodnutí RO (u faktur nad limit dle Metodiky).

Při kontrole dokladů dne 4.6. nalezl tyto nedostatky:
· Faktura za zimní údržbu na základě kalkulace roku 2008: pozdě fakturováno, na zastaralou kalkulaci (vytvořit na konci roku na příští zimu novou kalkulaci)
· Faktura 156 za geometrické práce – pořízení majetku, nikoli služby (opravit)


V. Cash Flow
Stav CF k 31.5. činil +9,7MKč. Výdaje na rok 2012 ovšem počítají s nákladem na výkup pozemku pro novou školu a opravu střechy u čp. 13. Přesto však je škoda, že stav na účtu je úročen velmi nízkým úrokem. FV doporučuje ověřit, zda je možné mít dva běžné účty (u dvou bank) – současný pro práci a druhý pro ukládání rezerv s vyšším úročením. Pokud to možné je, tak jej urychleně vytvořit a využívat.




VI. Možnosti navýšení kapacity školy 
Nabídka na pronájem prostor v obci pro školní roky 2013 a dále se jeví jako pro obec velmi výhodná. Není to ale téma pro FV.



VII. Ostatní
FV v loňském zápisu doporučoval vypracovat obci hodnocení efektivnosti vkládání obecních prostředků. Nemá stále od vedení obce žádnou odezvu.



VIII. Záměry do budoucna
Záměrem FV je pokračování v současném způsobu práce.



IX. Závěr
Jednání bylo ukončeno v cca 17:45 hodin.


















V Psárech dne 04. 06. 2012                                                                               Zapsal: Rak



Zápis z jednání FV 3/2012	Stránka 1

