Zápis z jednání finančního výboru obce Psáry č. 5/2015 ze dne 
10. 12. 2015


Místo: Obecní úřad Psáry
Přítomni: ing. Čihák, ing. Štípek, ing. Kroupa, ing. Ortová, ing. Rak
Hosté: Mgr. Martina Běťáková 



I. Zahájení, úvod
Jednání bylo zahájeno v cca 16:20 hodin za přítomnosti všech členů FV a výbor tedy byl usnášeníschopný. 

II. Pohledávky po splatnosti k 31. 8. 2015:
Pohledávky za odpady roku 2015 činily 33.165 Kč a za starší 12.485 Kč (za 2015 minule 68.640 Kč, minule 136.895 Kč plus 29.810 Kč za starší). Jedná se o významné zlepšení.
Pohledávky za nájemné 94.832 Kč (minule 94.832 Kč, předtím 111.089 Kč, 115.509 Kč, dlužník byl vystěhován a pohledávka je vymáhána exekučně, bez šance na vymožení).
Pohledávky za psy 200 Kč (minule 200 Kč, předtím 1.600 Kč, 3.300 Kč, vše z roku 2015).
Pohledávky ostatní činí 3.145.884 Kč (minule 3.345.884 Kč, předtím 3.445.884 Kč, předtím 3.545.884 Kč). 

III. Vyhodnocení kontroly hospodaření ZŠ a MŠ Psáry
FV při kontrole nalezl žádné nedostatky.

IV. Vyhodnocení kontroly hospodaření OÚ Psáry
FV při kontrole nalezl žádné nedostatky.

V. Cash Flow Obce Psáry
Stav na účtech k 30. 11. 2014 činil +26.254 tis. Kč. Plán CF na rok 2015 i první předpoklad na rok 2016 nám byl předložen. Daňové příjmy již jsou srovnatelné s loňským rokem. Zastupitelé FV poté kriticky diskutovali nad některými plánovanými výdajovými položkami roku 2016 (Mozaika, Odkup chaty a Přenos vzduchem).

VI. ZŠ a MŠ Psáry, Obec Psáry
FV byl informován o uhrazení částek v souladu s dohodou o narovnání.
FV požaduje, aby škola provedla, ideálně v souladu s obcí, revizi smluv na dodávku elektrické energie a plynu s cílem vyjednat si nejlepší možnou cenu s přiměřenou mírou efektivnosti a rizik s touto prací spojených.
Obec Psáry musí provést výběr auditora, který provede veřejnosprávní kontrolu ZŠ a MŠ Psáry a bude tak činit v souladu se svou vlastní směrnicí automaticky v březnu nebo v dubnu každý rok.
FV se měl možnost seznámit s návrhem rozpočtu školy na rok 2016, který vychází ze zkušeností předchozích let, a nemá k němu zásadní výhrady. Dále byl seznámen školou a poté obcí s naprosto odlišným názorem na rozpuštění rezervy minulých období, kde nebyl schopen na místě posoudit dopady jednotlivých řešení.
FV byl seznámen s jasným vzkazem obce škole k ukončení šetření nad rámec dohodnutého rozpočtu.
FV nepřísluší hodnotit, proč nebyla svolána Školská rada a proč (k datu tvorby tohoto zápisu z jednání FV) neprojednala stanovisko k rozpočtu.
FV žádá ZŠ a MŠ Psáry o doložení příjmů ze školní družiny (pro přípravu argumentů na zasedání ZO v roce 2016, kde očekáváme diskusi na téma příspěvek na Mozaiku ve vztahu ke kapacitě školní družiny).
FV vydal stanovisko stran předaného majetku obce škole (IT technika pro výuku), že ačkoli bude tento majetek zapsán do Zřizovací listiny školy až příští rok, tak inventura má proběhnout na škole, podle existujícího předávacího protokolu. 
FV doporučoval jak vedení ZŠ a MŠ, tak vedení obce Psáry, zlepšit vzájemnou informovanost a kulturu komunikace. Tato vzájemná komunikace stále není na úrovni, jakou by FV předpokládal a i nadále zástupci obce i školy využívají FV k účelům, ke kterým výbor není určen. FV nemá být arbitrem nebo zprostředkovatelem zpráv mezi školou a obcí a naopak. Navíc informace sdělené obcí a školou se často diametrálně odlišují a z toho důvodu došlo následně na poradě starosty k dohodě, že příští kontroly FV na škole se zúčastní i zástupce obce jako host.


VII. Technické Služby Vestec / Dolnobřežansko
FV byl svým předsedou informován o probíhajících přístupových rozhovorech s obcí Vestec a Březová - Oleško do Technických služeb Dolnobřežansko. Představa Obce Vestec k mechanismu přistoupení se změnila a je nyní v souladu s představami našimi. Pokud vznikne podle dohody do konce tohoto týdne finální návrh společenské smlouvy fungování našeho odpadového hospodářství na začátku roku 2016 a bude-li na ZO následně schválen včetně smlouvy o svozu odpadů, pak problém se svozem odpadu na začátku roku 2016 nemáme. 

VIII. Práce do budoucna
· FV bude spolupracovat při inventarizaci v ZŠ a MŠ Psáry, při aktualizaci směrnic ZŠ a MŠ (zejména ing. Čihák). FV se zaměří na CF školy.
· FV bude nápomocen při procesu připojování do TS Vestec (Dolnobřežansko).

IX. Závěr
Jednání bylo ukončeno v cca 18:10 hodin.
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V Psárech dne 10. 12. 2015                                                                               Zapsal: Rak
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