Zápis z jednání FV obce Psáry č. 1/2016 ze dne 8. 2. 2016

[bookmark: _GoBack]
Místo: Obecní úřad Psáry
Přítomni: ing. Čihák, ing. Štípek, ing. Kroupa, ing. Ortová, ing. Rak
Hosté: Milan Vácha 



I. Zahájení, úvod
Jednání bylo zahájeno v cca 16:40 hodin za přítomnosti všech členů FV a výbor tedy byl usnášeníschopný. 

II. Pohledávky po splatnosti k 30. 11. 2015:
Pohledávky za odpady roku 2015 a starší činily 27.115 Kč (minule činily 33.165 Kč za rok 2015 a za starší 12.485 Kč). Jedná se opět o významné zlepšení. K 8. 2. bylo vybráno za rok 2016 již 1.292.710 Kč.
Pohledávky za nájemné nezjištěno (minule 94.832 Kč 94.832 Kč, předtím 111.089 Kč, dlužník byl vystěhován a pohledávka je vymáhána exekučně, bez šance na vymožení).
Pohledávky za psy roku 2015 0 Kč (minule 200 Kč). K 8. 2. bylo vybráno za rok 2016 již 32.500 Kč.
Pohledávky ostatní 3.140.716 (minule 3.345.884 Kč). 

III. Vyhodnocení kontroly hospodaření ZŠ a MŠ Psáry
FV při kontrole nalezl žádné nedostatky.

IV. Vyhodnocení kontroly hospodaření OÚ Psáry
FV při kontrole nalezl žádné nedostatky.

V. Cash Flow Obce Psáry
Plán CF nám nebyl předložen.

VI. ZŠ a MŠ Psáry, Obec Psáry
FV požadoval, aby škola provedla, ideálně v souladu s obcí, revizi smluv na dodávku elektrické energie a plynu s cílem vyjednat si nejlepší možnou cenu s přiměřenou mírou efektivnosti a rizik s touto prací spojených. Škola si slevu vyjednala, avšak nikoli v souladu s obcí.
Obec Psáry musí provést výběr auditora, který provede veřejnosprávní kontrolu ZŠ a MŠ Psáry a bude tak činit v souladu se svou vlastní směrnicí automaticky v březnu nebo v dubnu každý rok. Ing. Čihák dodá možné auditory a je připraven se zúčastnit auditu jako zástupce obce.
FV doporučoval jak vedení ZŠ a MŠ, tak vedení obce Psáry, zlepšit vzájemnou informovanost a kulturu komunikace. Tato vzájemná komunikace stále není na úrovni, jakou by FV předpokládal a i nadále zástupci obce i školy využívají FV k účelům, ke kterým výbor není určen. Informace sdělené obcí a školou se často diametrálně odlišují a z toho důvodu došlo k tomu, že této kontroly FV na škole se zúčastnil i starosta obce a paní místostarostka Vlasta Málková. Zde došlo k dohodě mezi starostou a ředitelkou o převedení rezervy z minulých období, jejíž detaily dořeší účetní.


VII. Práce do budoucna
· FV bude spolupracovat při inventarizaci v ZŠ a MŠ Psáry, při aktualizaci směrnic ZŠ a MŠ a při veřejnosprávní kontrole (zejména ing. Čihák).

VIII. Závěr
Jednání bylo ukončeno v cca 18:00 hodin.




V Psárech dne 11. 2. 2016                                                                                     Zapsal: Rak
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