DŮVODOVÁ ZPRÁVA

9. Výše poplatku za svoz komunálního odpadu na rok 2024


Zdůvodnění: 

V příštím roce čekají obec dvě změny, které se v oblasti odpadů rovněž dotknou občanů a dočasně také jim poskytované kvality služeb. 
V prvním případě jde o změnu informačního systému obce, který zpracovává správní poplatky a do které je nutné údaje o poplatnících a jejich popelnicích přenést ručně, přičemž může docházet k chybám, které bude nutné ručně opravit ve spolupráci s poplatníky. 
Ve druhém případě již nebudou naši obec svážet vozy Pražské služby a.s. jako doposud, ale nyní probíhá výběrové řízení na novou svozovou firmu jako subdodavatele TSDB. Pravděpodobně od května, tak dojde ke změně svozové firmy a bude chvíli trvat, než si osádky najdou svůj rytmus a pozná obec. I zde může docházet k občasným chybám.
Přestože si je obec vědoma výše vnitřní dotace na svozu a likvidaci odpadu, tak vzhledem k výše uvedeným změnám zůstane v příštím roce poplatek za odpady beze změn a situace se pro další roky vyhodnotí na základě výsledků veřejné zakázky na vozovou firmu. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Psáry přijalo toto usnesení:
l. s c h v a l u j e
Výši poplatků na rok 2024 za svoz komunálního odpadu v obci dle Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v nezměněné výši jako v r. 2023.
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