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X. Odstoupení od smlouvy o dílo na provedení stavby „II/105 Psáry, průtah (opakování)“ uzavřené dne 13.5.2020 s firmou IMOS Brno, a.s. a firmou Froněk, spol. s r. o.
Zdůvodnění :

Dne 13.5.2020 byla uzavřena smlouva o dílo na provedení stavby „II/105 Psáry, průtah (opakování)“ se zhotovitelem -  firmou IMOS Brno, a.s. a firmou Froněk, spol. s r. o. Objednatelem jsou Obec Psáry a Středočeský kraj. Ke smlouvě byl dne 12.5.2021 uzavřen dodatek č. 1, kterým byl posunut termín plnění do 3.6.2021. Část díla realizovaná pro Středočeský kraj /komunikace/ mu byla předána v červnu 2021. Část díla realizovaná pro obec Psáry nebyla do dnešního dne dokončena po věcné stránce a nebyla předána řada dokladů k provozu díla potřebných, které smlouva o dílo požaduje. Vady a nedodělky části díla vodovodu a kanalizace jsou popsány v odborném vyjádření znalce ing. Martina Jakoubka. Dílo není možné převzít a provozovat. Zhotovitel je od 3.6.2021 v prodlení s předáním dokončeného díla a vady a nedodělky díla již neřeší. Pro dokončení díla je nutné ukončit smlouvu se zhotovitelem odstoupením a provedení díla dále řešit vypsáním nové veřejné zakázky na jeho opravu a dokončení. Z důvodu konstrukce smlouvy o dílo je odstoupení od ní společným úkonem Středočeského kraje a obce Psáry. Odstupovat se bude pouze od části díla realizované pro obec Psáry. Části díla realizované pro Středočeský kraj se odstoupení nijak nedotkne. Škody vzniklé obci a majetkové sankce za prodlení budou po zhotoviteli vymáhány.
Návrh usnesení :

Zastupitelstvo obce Psáry přijalo toto usnesení :
I. Bere na vědomí 

Odborné vyjádření znalce ing. Martina Jakoubka s popisem stavu díla a jeho vad, které neumožňují dílo převzít a provozovat.

II. Schvaluje 

Odstoupení od smlouvy o dílo na provedení stavby „II/105 Psáry, průtah (opakování)“ uzavřené dne 13.5.2020 s firmou IMOS Brno, a.s. a firmou Froněk, spol. s r. o.

III.  Pověřuje :

Starostu obce podpisem odstoupení od smlouvy o dílo dle bodu II.
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