Zápis z jednání finančního výboru obce Psáry č. 6/2011 ze dne 28. 11. 2011

Místo: Obecní úřad Psáry
Přítomni: ing. Antonín Rak, ing. Karel Kříž, ing. Petr Odstrčil, ing. Pavel Kriegsman, ing. Hana Ortová


I. Zahájení, úvod
Jednání bylo zahájeno v cca 17 hodin za přítomnosti všech členů FV a výbor tedy byl usnášeníschopný. 

II. Vyhodnocení kontroly hospodaření ZMŠ Psáry
FV oceňuje společnou snahu vedení obce a vedení ZMŠ o zpřehlednění struktury nákladů a odhalování existujících rezerv. Školou předložené dokumenty, zejména tabulka plnění rozpočtu podle jednotlivých kapitol, ukazují, že vedení školy má již hospodaření plně pod kontrolou a je schopná efektivního manažerského řízení nákladů. FV konstatuje, že náklady na vedení účetnictví novým vedením ZMŠ se proti předchozímu vedení ZMŠ navýšily, avšak rezervy vzniklé vlivem změn v personální a mzdové politice, změněných pravidel komunikace s bankou a další opatření mají pozitivní vliv na hospodaření ZMŠ.

III. Cash Flow
Stav CF k 31.10. +7,2MKč. Daňové příjmy za 1-10/2011 proti stejnému období roku 2010 i přes pozvolný nárůst obyvatel v obci stagnují, poslední měsíce dokonce klesají. Z toho důvodu FV doporučuje v přípravě rozpočtu na rok 2012 plánovat příjmy bez navýšení, vyjma příjmů z daně z nemovitosti. Případnou změnu v rozpočtovém určení daní FV doporučuje prozatím do rozpočtu neuvažovat. Návrh rozpočtu byl zveřejněn až den po jednání FV a byl tedy členy FV komentován až v následné elektronické komunikaci.

IV. Daň z nemovitosti
Na zasedání ZO Psáry bylo schváleno navýšení koeficientu 3. Může být problém, zda se tato informace, zejména informace o nové výši daně dostane ke všem vlastníkům nemovitostí v naší obci.

V. Možnosti navýšení kapacity školky 
FV žádal o poskytnutí rozboru finančních dopadů jednotlivých variant řešení ještě před konečným rozhodnutím, ke které variantě se obec rozhodne, doposud však žádný rozbor neobdržel.

VI. Ostatní
Obec vkládá nemalé prostředky na činnost různých sdružení působících v obci a podílí se na financování různých akcí pořádaných v obci nebo pořádaných obcí či školou. Je to jistě dobře. FV však doporučuje vypracovat obci hodnocení efektivnosti vkládání obecních prostředků.

VII. Závěr
Jednání bylo ukončeno v cca 18 hodin. Další pevný termín jednání nebyl určen, protože nejsou stanoveny termíny dalších jednání ZO.


V Psárech dne 28. 11. 2011
Zapsal: Rak
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