Zateplení objektu Obecního úřadu Psáry, Pražská č.p. 137, KÚ Dolní Jirčany, parc. č. st. 81/2

Dokumentace ke snížení energetické náročnosti budovy

B_Souhrnná technická zpráva
1.
Urbanistické, architektonické a stavebně technické řešení

a)
zhodnocení staveniště, u změny dokončené stavby též vyhodnocení současného stavu konstrukcí; stavebně historický průzkum u stavby, která je kulturní památkou, je v památkové rezervaci nebo je v památkové zóně

Řešená stavba se nachází v centrální části obce Psáry. 

Stávající budova Obecního úřadu je třípodlažní, obdélného půdorysu. Zastřešení je provedeno plochou střechou. Dispoziční a konstrukční řešení objektu vychází z dvojtraktu, do kterého je vloženo schodiště.

Objekt je využívaný pro potřeby Obecního úřadu, dále je v něm umístěna pobočka pošty, ordinace lékaře, knihovna a jedna bytová jednotka.

b)
urbanistické a architektonické řešení stavby, popřípadě pozemků s ní souvisejících

Urbanistické řešení objektu zůstává zachováno. Dochází pouze k akcentování vstupní partie do objektu.

Architektonické řešení navazuje na stávající objem stavby. Stávající povrch je tvořen břízolitovou omítkou, která na dílčích částech vykazuje poruchy. Fasády budou zatepleny, povrchová úprava je řešena ve dvou úpravách. Na hlavní plochu domu je použita tenkovrstvá omítka, vstup s krycí markýzou je zvýrazněn obkladovými deskami. Sokl objektu bude oproti stávajícímu stavu jemně uskočen, aby bylo odstřikování dešťové vody na hlavní plochu fasády. Dochází k výměně oken. Stávající špaletová okna, která jsou dělena na shodné tři části, jsou nahrazena okny s dvojsklem, které mají pouze střední velkou část otvíravou, boční části jsou pevné. Prostory schodiště a kotelny, která jsou prosvětlena luxfery, jsou nově osazena otvíravými okny.  
c)
technické řešení s popisem pozemních staveb a inženýrských staveb a řešení vnějších ploch

Dochází k zateplení fasád a střechy objektu a výměně oken. U soklu bude opravena hydroizolace.
d)
napojení stavby na dopravní a technickou infrastrukturu

Napojení stavby na dopravní infrastrukturu je zajištěno jeho situováním při ul. Pražská.
Napojení na technickou infrastrukturu využívá stávajícího napojení na média. 
e)
řešení technické a dopravní infrastruktury včetně řešení dopravy v klidu, dodržení podmínek stanovených pro navrhování staveb na poddolovaném a svážném území

Kanalizace dešťová

Řešení se nedotýká vlastní likvidace dešťových vod. Dochází pouze k výměně stávajících dešťových žlabů a svodů za nové.

Kanalizace splašková
Nedochází k zásahům do stávajícího řešení.

Vodovod

Nedochází k zásahům do stávajícího řešení.
Silnoproud

Nedochází k zásadním zásahům do stávajícího řešení. Nově je řešeno osvětlení pod vstupní markýzou. Jsou vyměněna svítidla pouličního osvětlení za nový typ.
Vzduchotechnika

Nedochází k zásadním zásahům do stávajícího řešení. Oproti stávajícímu stavu je umožněno přirozené větrání schodiště, kotelna je větrána okny a vstupními dveřmi.

f)
 vliv stavby na životní prostředí a řešení jeho ochrany

Stavba je z hlediska vlivu svého provozu na životní prostředí nekonfliktní. Konstrukce domu a jeho technické vybavení jsou navrženy v souladu s příslušnými normami a hygienickými předpisy. Odpady budou vznikat při očištění stávajícího povrchu fasády, demontáži stávajícího souvrství střechy a při výměně starých oken. 
Při realizaci stavby budou vznikat odpady z použitých stavebních materiálů a z jejich obalů. Dodavatel stavby musí zajistit odstranění všech odpadů a nebezpečné odpady musí odstraňovat pouze oprávněná osoba dle zákona č.185/2001 Sb., o odpadech. Stavební odpad bude tříděn a v maximální míře recyklován. Po dokončení prací je nutno doložit doklady o způsobu zneškodňování odpadů vznikajících během realizace stavby.
Při výstavbě se musí dbát na maximální omezení škodlivých vlivů stavby na okolí. Během stavby bude dodrženo nařízení vlády č. 502/2000 Sb.
g)
řešení bezbariérového užívání navazujících veřejně přístupných ploch a komunikací

U řešení objektu nedochází ke změnám, které se dotýkají vyhlášky č. 398/2009 MMR o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. Vstup do objektu je řešen přístupovou vyrovnávací rampou. Toto řešení zůstane zachováno.

h)
průzkumy a měření, jejich vyhodnocení a začlenění jejich výsledků do projektové dokumentace

Před zahájením projekčních prací bylo provedeno zkreslení stávajícího stavu na základě podkladů z původní dokumentace a skutečností z prohlídky stavby.

i)
údaje o podkladech pro vytýčení stavby, geodetický referenční polohový a výškový systém

Souřadnicový systém je S‑JTSK, výškový systém je BpV.

j)
členění stavby na jednotlivé stavební a inženýrské objekty a technologické provozní soubory 

Stavba zahrnuje jeden stavební objekt.

k)
vliv stavby na okolní pozemky a stavby, ochrana okolí stavby před negativními účinky provádění stavby a po jejím dokončení, resp. jejich minimalizace

Stavba bude probíhat na pozemcích parc. č. st. 82/1 v KÚ Dolní Jirčany. Nakládka a vykládka vozidel bude probíhat také na pozemku parc. č. st. 82/1. 

Jiné věcné a časové vazby na okolí nejsou v této fázi známy.

l)
způsob zajištění ochrany zdraví a bezpečnosti pracovníků

Bezpečnost práce během provádění prací zajišťuje dodavatel stavby s oprávněnou osobou.
Při všech bouracích pracích, dokumentovaných tímto projektem, je nutno průběžně a důsledně dodržovat vyhlášku Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého báňského úřadu o bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích č. 324/1990 Sb. v platném znění a to včetně citovaných předpisů. Všichni zúčastnění pracovníci musí být s předpisy seznámeni před zahájením prací a jsou dále povinni používat při práci osobní a ochranné pomůcky podle výše uvedených předpisů.

Veškerá technická zařízení v budově budou mít doložena potřebná povolení pro provoz v ČR. Všechny použité materiály, dílce i hmoty použité na stavbě budou mít osvědčení o hygienické nezávadnosti nebo o shodě.

2.   
Mechanická odolnost a stabilita 

Objekt má tři nadzemní podlaží, půdorys je jednoduchého obdélníkového tvaru s půdorysnými rozměry 23,7 x 10,65 m, zastřešen je plochou střechou, výška atiky je přibližně +10,5 m. Konstrukčně je dům řešen jako podélný dvojtakt s vloženým schodištěm. Objekt je založen na základových pasech, nosné zdivo je tl. 450 a 600 mm. Stropy nad přízemím dřevěné, nad patrem a konstrukce střechy je tvořena prefabrikovanými stropními deskami. Střecha je plochá, její vyspádování je provedeno na východní fasádu, odvodnění je řešeno střešním žlabem a vnějšími dešťovými svody.  
Do konstrukce objektu nebude při stavebních pracích zasahováno.

3.   
Požární bezpečnost

Všeobecné údaje

Požárně bezpečnostní řešení bylo vypracováno podle ČSN 73 08 10 Požární bezpečnost staveb – společná ustanovení, ČSN 73 08 02 Nevýrobní objekty, ČSN 73 08 18 Obsazení objektu osobami, ČSN 73 08 34 Změny staveb, podle dalších navazujících norem a vyhl. 23/2008 Sb. ČSN 73 08 34 lze použít, protože původní objekt nebyl projektován podle ČSN 73 08 02.

Jedná se o stavební úpravy ve stávajícím domě. Dům má 3 nadzemní podlaží, není podsklepen. V 1. NP je pobočka pošty a lékařská ordinace. Ve 2.NP a části 3.NP jsou situovány kanceláře Obecního úřadu, ve zbylé části 3.NP je knihovna a jeda bytová jednotka.

Požární výška objektu je 6,7 m. Konstrukční systém je smíšený. Nosné konstrukce stropů se nemění. 
Stavební úpravy se zahrnují opravu souvrství střechy, zateplení objektu a výměnu oken. Tato změna stavby se zařazuje mezi změny stavby skupiny I, je zcela vyhovující požadavkům ČSN 73 0834 a dále se neřeší.

4.   
Hygiena, ochrana zdraví a životního prostředí

Vliv stavby na životní prostředí bude minimální. Konstrukce domu a jeho technická zařízení jsou navržena v souladu s příslušnými normami a hygienickými předpisy.
Parcela stavby je vedena jako zastavěná plocha a nádvoří, z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu nejsou chráněné zájmy dotčeny.

Z hlediska lesů a lesního hospodářství nejsou chráněné zájmy dotčeny.

Odpady, které mohou vznikat v souvislosti s realizací záměru je možno rozdělit – v závislosti na době jejich vzniku – do dvou základních skupin: odpady vznikající při stavební činnosti, odpady vznikající při provozu.

Při realizaci stavby budou vznikat odpady z použitých stavebních materiálů a z jejich obalů. Dodavatel stavby musí zajistit odstranění všech odpadů a nebezpečné odpady musí odstraňovat pouze oprávněná osoba dle zákona č.185/2001 Sb., o odpadech. Stavební odpad bude tříděn a v maximální míře recyklován. Po dokončení prací je nutno doložit doklady o způsobu zneškodňování odpadů vznikajících během realizace stavby.
Odpady vznikající při běžném administrativním provozu budou běžné komunální odpady s velkým podílem papíru, který bude vytříděn. U objektu je umístěna nádoba na tříděný a směsný odpad. Množství odpadu bude shodné jako v současné době.
Z hlediska ochrany ovzduší nedochází ke změnám. Nedochází k zásahu do stávajícího způsobu vytápění a přípravy TUV.

Z hlediska ochrany přírody a krajiny nejsou chráněné zájmy dotčeny.

Z hlediska myslivosti nejsou chráněné zájmy dotčeny. 

5.   
Bezpečnost při užívání 

Veškeré opravy a servis technických zařízení objektu budou provozovány na smluvním základě specializovanými firmami oprávněnými k této činnosti. 

6.    
Ochrana proti hluku

Limity hluku v chráněném venkovním prostoru staveb a v chráněném venkovním prostoru

Hlukové poměry v chráněném venkovním prostoru staveb a v chráněném venkovním prostoru jsou hodnoceny ekvivalentní hladinou akustického tlaku A (LAeq,T). 
Dle § 11 a přílohy č. 3 části B nařízení

vlády č. 148/2006 Sb. jsou stanoveny následující nejvyšší přípustné hodnoty: 

LAeq,s =  65 dB ……v době od 7 do 21 hodin

LAeq,s =  60 dB ……v době od 6 do 7 hodin a od 21 do 22 hodin 

LAeq,s =  55 dB ……v době od 22 do 6 hodin

Popis stavebních prací

Stavební činnost bude probíhat ve venkovním prostoru. Vzhledem k rozsahu prací lze předpokládat, že nebudou dosaženy limitní hodnoty hladiny akustického tlaku A. 

Poznámka

Konečné stanovení limitních hodnot hluku a hodnocení hlukových poměrů přísluší orgánům hygienické stanice.

7.    
Úspora energie a ochrana tepla

Po výměně oken a po realizaci zateplení fasád a střechy objektu dojde k výraznému snížení tepelných ztrát objektu. Tato část je podrobně řešena v Návrhu opatření – oprava dle nové normy, která byla zpracována auditorem ing. Renata Topinková (číslo osvědčení 069).

8.   
Řešení přístupu a užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a orientace

U řešení objektu nedochází ke změnám, které se dotýkají vyhlášky č. 398/2009 MMR o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. Vstup do objektu je řešen přístupovou vyrovnávací rampou. Toto řešení zůstane zachováno.

9. 
Ochrana stavby před škodlivými vlivy vnějšího prostředí 

U styku s terénem bude provedena kontrola hydroizolace, v případě jejího porušení dojde k její obnově. Další vnější faktory jako např. agresivní spodní vody, seismicita, poddolování se v území nevyskytují.

Stavba nespadá pod žádná ochranná a bezpečnostní pásma.

10. 
Ochrana obyvatelstva

Použité materiály budou v souladu s normami a technickými předpisy. 

11. 
Inženýrské stavby (objekty)

a)
odvodnění území včetně zneškodňování odpadních vod

Kanalizace dešťová

Vzhledem k zateplení objektu budou nahrazeny stávající svody a okapy novými o stejné dimenzi. S ohledem na nezměněný půdorys objektu je i množství dešťových odpadních vod beze měn.

Kanalizace splašková

Během stavebních pracích nebude zasahováno do řešení splaškové kanalizace. 

b)
zásobování vodou

Během stavebních pracích nebude zasahováno do řešení vodovodu. 

c)
zásobování energiemi

Během stavebních prací nedochází k zásadním zásahům do stávajícího řešení. Nově je řešeno osvětlení pod vstupní markýzou. Jsou vyměněna svítidla pouličního osvětlení za nový typ.

d)
řešení dopravy

Řešení se nedotýká stávajícího stavu. 

e)
povrchové úpravy okolí stavby, včetně vegetačních úprav

Zahrnuje pouze bezprostřední úpravu okolí objektu, které bude zasaženo stavbou. Pro obnovení hydroizolace dojde u styku s terénem k provedení výkopů šířky cca 700mm podél všech fasád do hloubky cca 800mm. Podél celého obvodu objektu bude obnoven stávající povrch zpevněných ploch a to s důrazem na vyspádování směrem od objektu. 
f) 
elektronické komunikace

Není obsahem dokumentace.
V Praze 20. 12. 2012                                                                         vypracoval: Ing. arch. Martin Belica
B_Souhrnná technická zpráva  
                                            
5 / 5

