Zápis ze schůze kontrolního výboru
Termín konání:

06.09.2011 v 09.00

Místo konání:

Obecní úřad Psáry, Pražská 137, 252 44 Psáry

Přítomni dle prezenční listiny:

Podlaha, Adámek, Janata, Otruba, Peroutka

Kontrolní výbor projednal z vlastního iniciativního návrhu výsledky a závěry Znaleckého posudku č. 136/2011, který vypracoval mgr. Ing. Pavel Švarc, soudní znalec v oboru ekonomika, odvětví účetní evidence - jako vyjádření k závažnosti hlavních kontrolních zjištění veřejnoprávní kontroly a vyjádření k návrhu opatření k nápravě nedostatků v Základní škole a Mateřské škole Psáry, okres Praha – západ. 
Úkolem znalce bylo vypracovat znalecký posudek, ve kterém se vyjádří k závažnosti hlavních kontrolních zjištění veřejnoprávní kontroly konané v Základní škole a Mateřské škole Psáry, okres Praha – západ ve dnech 15.03.2011 – 24.05.2011 uvedených v protokolu a v dodatku č. 1 a návrh opatření k nápravě nedostatků, zjištěných v průběhu shora uvedené veřejnoprávní kontroly. 
Soudní znalec konstatuje, že hlavní kontrolní zjištění veřejnoprávní kontroly konané v Základní škole a Mateřské škole Psáry, okres Praha – západ ve dnech 15.03.2011  - 24.05.2011 uvedená v protokolu a v dodatku č. 1 k Protokolu o provedené kontrole v účatní jednotce Základní a Mateřská škola Psáry, okres Praha – západ jsou nesprávná a nepravdivá.
Prověřování kontrolovaných skutečností komise prováděla převážně na formální úrovni. Věcnou stránku případů mnohdy nehodnotila vůbec. Ani jedno kontrolní zjištění nekonstatuje neoprávněné či nehospodárné použití veřejných prostředků. Nedošlo ani ke ztrátě nebo poškození veřejného majetku. Ani v jednom případě nedošlo k pochybení školy, které by mělo za následek vznik škody, ani v jednom případě nebylo ohroženo správné nakládání s finančními prostředky školy. Tvrzení o neprůkaznosti 488 faktur z titulu absence přesného označení školy je nepravdivé.
Z vlastního obsahu protokolu nelze dovozovat ani nedostatečnost fungování vnitřního kontrolního systému a už vůbec nelze dovozovat, že by kontrolovaná osoba vedla účetnictví v rozporu se zákonem o účetnictví, a to v jakémkoli směru.

Kontrolní výbor konstatuje, že na základě vlastních zjištění kontrolního výboru a závěrům znaleckého posudku mgr. Ing. Švarce hrozí obci , v souvislosti s odvoláním mgr. Trůblové z funkce ředitelky Základní školy a Mateřské školy Psáry, okres Praha – západ, značná škoda. Kontrolní výbor nechce předjímat výsledek případného soudního sporu, považuje však za nutné upozornit členy rady, že v případě prokázání škody a její náhradě z rozpočtu obce, budou za tuto škodu odpovědni osobně členové rady.
Z iniciativy Dr. Peroutky se kontrolní výbor zabýval problematikou oprávněných nákladů u výpočtu poplatku za komunální odpad ( požadavek rozdělit náklady na trvale bydlící a chataře ). Bylo dojednáno, že Dr. Peroutka zašle písemně požadavek – formulaci zadání - předsedovi KV tak, aby OÚ mohl připravit podklady do konce září 2011 tak, aby se všichni členové s podklady mohli seznámit před zasedáním příští schůze KV.
Zapsal: J. Podlaha, předseda KV

