Zpráva o činnosti FV k 12.04.2012



FV pracoval v duchu svých organizačních zásad převážně formou elektronické komunikace, podklady k jednání zjišťoval na úřadě Obce Psáry nebo v budově ZŠ, případně elektronicky.

Dne 10.04. FV provedl kontroly hospodaření ZŠ a MŠ Psáry a Obce Psáry za leden až březen 2012, při kterých nenalezl žádné nedostatky.

Na svém jednání ve dne 10.4. a elektronicky  projednával tyto body:

I. Cash Flow
Stav CF k 31.3. činil +9,9MKč. Výdaje na rok 2012 počítají s nákladem na výkup pozemku pro novou školu a opravu střechy u čp. 13. FV nesouhlasí s případnou rekonstrukcí hřiště, nebude li mít dostatečně vysokou dotaci, s ohledem na nevyjasněnou budoucnost přístavby/dostavby/nové školy.

II. Mimořádná inventarizace ZŠ a MŠ
FV podrobně projednával průběh a výsledky mimořádné inventarizace, zejména pro poučení z minulých chyb a nastavení do budoucna. FV doporučuje provádět křížové namátkové kontroly inventárního materiálu škola – obec, případně namátkové kontroly FV. FV navrhuje zavedení osobních karet s hmotnou zodpovědností u cenného a snadno zcizitelného materiálu (např. fotoaparát apod.).

III. Možnosti navýšení kapacity školky 
Vedením školy a vedením obce připravované řešení použít veškeré dostupné obecní prostory je řešení pouze na jeden školní rok. Není to ale téma pro FV, avšak velmi souvisí s investicemi v obci.


IV. Ostatní
FV v loňském zápisu doporučoval vypracovat obci hodnocení efektivnosti vkládání obecních prostředků. Nemá prozatím od vedení obce žádnou odezvu.


V. Záměry do budoucna
Záměrem FV je nastavení spolupráce s KV, pokračování trendu kontroly, komunikace a spolupráce.







     
       ing. Antonín Rak
předseda finančního výboru
 Obec Psáry a Dolní Jirčany
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