Zápis z jednání pracovní skupiny pro ZŠ a MŠ č. 03 ze dne 23. 1. 2013

Místo: Obecní úřad Psáry, od cca 19:00 do cca 19:30
Přítomni: Milan Vácha - starosta, Vlasta Málková - místostarostka, ing. Antonín Rak – předseda FV, ing. Aleš Laboutka – předseda stavební a územně plánovací komise, p. Václav Novák - zastupitel, Mgr. Martina Běťáková, zástupkyně ředitelky ZŠ a MŠ pro provozní záležitosti, pan Pavel Otruba, zastupitel.
I. Závěry z předchozích jednání
Primárním cílem je pokusit se získat dotaci na školu 2*9 tříd. V loňském roce představený architektonický návrh (arch. Stýblo) pracoval s kontrolním rozpočtem 195,2 mil. Kč bez DPH. Spoluúčast obce však nesmí přesáhnout 50 MKč, s ohledem na schopnosti obce splácet úvěr. Dalšími variantami se komise prozatím nezabývala.
Tato pracovní skupina doporučuje přípravu kroků, potřebných pro získání stavebního povolení. 
Máme orientační nabídku banky na půjčku 50 MKč, s 10ti letou fixací úroků a doby splácení 20 let. Předložená nabídka s 5ti letou fixací je úročena 2,68% (na 50MKč anuita 270.320 Kč), s 10ti letou fixací 3,01%. Taková anuita je při momentální finanční kondici obce teoreticky možná.

II. Úkoly z předchozího jednání
Pan starosta ve spolupráci se školou zpřesní roční provozní náklady na školu rozsahu 2*9 a zjistí odhad příjmů podle připravované novely Zákona o rozpočtovém určení daní. Pro srovnání zjistí provozní náklady ZŠ Jílové – neprojednáno. Prokazatelně však příjmy vzrostou, přesto nic se nemění na uvažované maximální uvažované výši půjčky, kterou by byla obec schopna splácet.
Dále pan starosta připraví ve spolupráci se školou odhad vybavení (stoly, židle, skříňky, vybavení výdejny a jídelny) – neprojednáno.
Dále pan starosta zašle orientační odhad nákladů na výstavbu školy 2*9 z architektonického návrhu.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pan starosta představil návrh nejlevnějšího řešení k získání architektonické soutěže a projektu pro územní řízení, kde uvažovaný náklad celkem odhaduje cca 1 MKč. Komise doporučuje Zastupitelstvu schválit záměr vypsání architektonické soutěže a vypracování následného projektu pro územní řízení, protože je to podmínka nutná pro jakoukoli žádost pro dotaci a náklad je vzhledem k již realizované investici do pozemku relativně nízký.
III. Další postup
Nebyl projednáván.
V Psárech dne 23. 01. 2013                                                                               Zapsal: Rak
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