Zápis z kontroly provedené Kontrolním výborem Obce Psáry dne 13.2.2013

1) Doba a místo kontroly: 
13.2.2012 od 18,30, zasedací místnost OÚ Psáry, 




Pražská 137, 252 44 Psáry

2) Přítomni:


Lucie Kubalošová

Jiří Machulda 





Tomáš Maxa

3) Předmět kontroly 

4) Průběh kontroly a doporučení

Ad 3) Předmětem kontroly byla v souladu s ustanovením § 119 odst. 3, písm. a),b) a c) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů - dodržování právních předpisů obecním úřadem na úseku samostatné působnosti, tj.: 

(3) Kontrolní výbor

a) kontroluje plnění usnesení zastupitelstva obce a rady obce, je-li zřízena,

b) kontroluje dodržování právních předpisů ostatními výbory a obecním úřadem na úseku samostatné působnosti,

c) plní další kontrolní úkoly, jimiž jej pověřilo zastupitelstvo obce.

Kontrolní výbor požádal o předložení této dokumentace: 

a) Usnesení a zápisy Rady obce za období 2012, 2013

b) Usnesení a zápisy Zastupitelstva obce za období 2012, 2013

c) Žádosti a informace poskytnuté dle zákona č. 106/1999 Sb. O svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

d) Vyhlášky a směrnice (právní předpisy obce)

e) Smlouvy za období 2011-2012-2013

f) Dokumenatce k veřejným zakázkám v roce 2011, 2012, 2013. včetně přehledu, který bude obsahovat tyto položky:
číslo VŘ
Usnesení Rady
Datum schválení RO
Předmět plnění
Předpokládaná hodnota zakázky
Vítězná nabídka
vč. hodnoty
Výzva - zda byla a kolika subjektům
Zveřejnění výzvy - zda byla
Počet nabídek - obdržených

Ad a)

Při kontrole Usnesení Rady bylo zjištěno:

Při kontrole KV dne 4.9.2012 bylo konstatováno, že v usnesení Rady č. 111/18-2012 je uvedeno, že herní prvky budou využity pro potřeby MŠ na základě rozhodnutí zastupitelstva. Takové rozhodnutí zastupitelstvo neučinilo, resp. není takovéto rozhodnutí nikde zaznamenáno. KV neobdržel žádné stanovisko. Kontrolní výbor konstatuje, že vedení obce dříve označilo herní prvky jako „nebezpečné/necertifikovatelné“ a nyní mají být instalovány do MŠ.  Usnesení RO znělo: schvaluje: Využití herních prvků z pobytové louky na Štědříku pro potřeby mateřské školy v návaznosti na rozhodnutí zastupitelstva obce. 

KV při kontrole Usnesení ze zasedání Rady obce č. 22-2012 ze dne 3.9.2012 zjistil, že na usnesení není vyznačeno datum vyvěšení a datum sejmutí. Data vyvěšení a sejmutí jsou uvedena na originálech usnesení, která byla na ÚD zveřejněna. Datum svěšení chyběl pouze na kopii usnesení pro KV. 

KV při kontrole Usnesení ze zasedání Rady obce č. 23-2012 ze dne 10.9.2012 zjistil, že na usnesení není vyznačeno datum sejmutí. Data vyvěšení a sejmutí jsou uvedena na originálech usnesení, která byla na ÚD zveřejněna. Datum svěšení chyběl pouze na kopii usnesení pro KV. 

KV při kontrole Usnesení ze zasedání Rady obce č. 24-2012 ze dne 17.9.2012 zjistil, že na usnesení není vyznačeno datum sejmutí. Data vyvěšení a sejmutí jsou uvedena na originálech usnesení, která byla na ÚD zveřejněna. Datum svěšení chyběl pouze na kopii usnesení pro KV. 

KV při kontrole Usnesení ze zasedání Rady obce č. 26-2012 ze dne 15.10.2012 zjistilo, že na usnesení není vyznačeno datum vyvěšení a datum sejmutí. Data doplněna. 

Ad b)

Při kontrole Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce nebyly zjištěny formální pochybení.

Ad c) 

KV při kontrole dokumentace dle zákona o svobodém přístupu k informacím konstatuje, že webové stránky obce nejsou doplňovány o tyto informace, jak je požadováno zákonem. Poskytnuté infromace za rok 2013 nejsou zveřejněny ke dni, kontroly. KV dále pro přehlednost doporučuje řadit informace poskytnuté dle zákona 106/1999 Sb., dle datumu odpovědi. 2 chybějící žádosti byly doplněny. Bylo to způsobeno probíhajícími pracemi na internetových stránkách obce (rubrikal106/1999 Sb.). Původní systém uveřejňování byl v rámci protikorupčního auditu kritizován pro svoji nepřehlednost.

Ad d)

Při kontrole Vyhlášek a směrnic bylo zjištěno:

Organizační řád obecního úřadu platný od 12.6.2012

KV upozorňuje, že Zastupitelstvo obce ani Rada obce nejsou součástí výkonu státní správy, tedy nejsou součástí Obecního úřadu, ale Obce Psáry.  KV proto doporučuje u Přílohy č. 1 k Organizačnímu řádu, aby se organigram týkal buď zaměstnanců Obecního úřadu, nebo aby byl nazván jako organigram orgánů obce. Název přílohy byl převzat z původního OŘ ( starostka Jana Valášková 16.3.2009).

Ad e)

Smlouvy nebyly kontrolovány, jejich kontrola bude provedena při dalším zasedání KV.

Ad f)

Kontrolní výbor požádal o předložní dokumentace k veřejným zakázkám, včetně přehledu zakázek. Tento přehled není veden. Bude vyhotoven do příštího zasedání KV. 

KV požaduje informaci o způsobu nápravy pochybení zjištěných FV při kontrole v roce 2012.

V roce 2012 došlo k vysvětlení jednotlivých položek přímo předkladateli FV.

Jedná se zejména o VŘ v roce 2011:

· Na právní služby – datum schválení VŘ 4.4.2011 Smlouva byla vypovězena dle ZO 4/2-2012, v r. 2012 nové VŘ. Vedení obce nesouhlasilo s názorem, že by se měly právní služby soutěžit pouze podle nejnižší ceny. Vedení FV ustoupilo a nové VŘ se vysoutěžilo na nejnižší cenu. 

· opravy místních komunikací – ze dne 18.4.2011 V souladu s metodikou o zadávání veřejných zakázek. 

· vydávání PZ – ze dne 2.5.2011 FV nesprávně vypočítal součtovou cenu (rozpor byl v počtu výtisků). PZ je dvouměsíčník, nikoliv měsíčník.

· dokumentce k žádosti OPŽP - snížení imisní zátěže – ze dne 2.5.2011 V souladu s metodikou o zadávání veřejných zakázek.*

· pojištění obecního majetku a vozidel - ze dne 25.7.2011 V souladu s metodikou o zadávání veřejných zakázek. Smlouva je na dobu neurčitou, ale v pojistných podmínkách je uveden 1 rok. Pro podrobnosti je možné kontaktovat pí. Sedlákovou (správa majetku).

· ekon. a účetní poradenství ZŠ a MŠ – ze dne 22.8.2011 V souladu s metodikou o zadávání veřejných zakázek.*

· rekonstrukce komunikace Hlavní – ze dne 5.9.2011 V souladu s metodikou o zadávání veřejných zakázek.*

· oprava komunikace Ve Svahu – ze dne 19.9.2011 V souladu s metodikou o zadávání veřejných zakázek.*

· oprava výtluků na komunikaci – ze dne 14.11.2011 V souladu s metodikou o zadávání veřejných zakázek.*

U těchto výběrových řízení nebylo postupováno v souladu s Metodikou obce o zadávání veřejných zakázek platné v té době. 

Kontrolní výbor požaduje informaci, jaká nápravná opatření byla provedena. Dále KV konstatuje, že ze třech VŘ na opravy komunikací bylo pouze v jednom případě postupováno dle platné Metodiky.

· *u těchto výběrových řízení bylo zjištěno drobné formální pochybení spočívající v nedostatečné archivaci poptávkových listů (reakce na ně v podobě nabídek archivovány byly). Nebylo výslovně uvedeno, že kritériem je nejnižší cena, která pochopitelně vždy byla. Nápravné opatření spočívalo v přípravě nové metodiky, která řeší mnohem vážnější nedostatky oproti metodice původní.

Kontrola VŘ za rok 2012:

Není vytvořen přehled výběrových řízení. KV požaduje vytvoření takového seznamu do příštího zasedání KV plánovaného na 6.3.2013. Přehled VZ bude na žádost vytvořen do příštího zasedání KV. 

KV při předběžné kontrole výběrového řízení na generel splaškové kanalizace zjistil, že v rámci tohoto řízení nebyli vyzváni k podání nabídky autoři předešlých projektových dokumentací. Vzhledem k rozsahu činnosti a nutnosti zajistit podkladové materiály, mohlo v případě poptíání těchto firem dojít k úspoře finančních nákladů. 

Původně spolupracující společnost neměla dlouhodobě kapacitu. Vše konzultováno s provozovatelem vodohospodářské infrastruktury, která poskytla veškerá data a doplnila i společnost do výběrového řízení. Ve VŘ zvíttězil zhotovitel, který spolupracuje s obcí více než 5 let a dobře se orientuje. U VŘ se snažíme vždy poptávat společnosti, které již v předchozích fázích pro obec pracovali. Opačná zkušenost byla ale například u VŘ na cyklostezky, kdy nabídka za aktualizaci vlastní projektové dokumentace (Dipro) byla nejdražší. Potvrzuje to spíše než znalost aktuální kapacita uchazečů.

Kontrolní výbor se po detailní kontrole všech vývěrových řízení vyjádří, případně požádá o doplňující informace ke kontrolovaným výběrovým řízením.

KV žádá, aby byla členům zaslána Metodika pro zadávání veřejných zakázek podle zákona č. 137/2006 Sb., a to jak verze platná do 1.9.2012, tak i verze platná od 1.9.2012. Přestože má předseda metodiku k dispozici, zajistí úřad rozeslání ostatním členům KV.

Kontrolu bodů a/ - f/ provedl Jiří Machulda, T. Maxa a Lucie Kubalošová

V Psárech dne 13. 02. 2013 

Zapsala: Lucie Kubalošová 

Vyjádření kontrolované osoby: Milan Vácha, starosta

Poznámky doplněny přímo do textu červenou barvou:

Prosím KV, aby co možná nejpružněji komunikoval s asistentkou (popřípadě dalšími zaměstnanci OÚ) nad řešením operativy. Je patrné, že pokud by se pracovalo systematicky, interaktivně a v dostatečném předstihu, tak je možné velkou část zjištění dovysvětlit a ozřejmit, tak jak je to běžné třeba u auditů nebo VSK.

