Zápis z jednání FV obce Psáry č. 2/2017 ze dne 16. 4. 2018


Místo: Obecní úřad Psáry
Přítomni: ing. Čihák, ing. Rak, ing. Ortová, ing. Kroupa
Hosté: Milan Vácha



I. Zahájení, úvod
Jednání bylo zahájeno v cca 17:00 hodin za přítomnosti čtyř členů FV a výbor tedy byl usnášeníschopný. Kolega ing. Štípek se s ohledem na svůj zdravotní stav vzdal funkce ve FV, přejeme mu brzké uzdravení. FV má v plánu dokončit svou práci v tomto volebním období ve stávajícím personálním obsazení, nebrání se však ani kooptaci člověka znalého účetnictví, zejména v oblasti státní správy.

II. Vyhodnocení kontroly hospodaření ZŠ Amos („škola“) a MŠ Štědřík („školka“)
[bookmark: _GoBack]FV provedl dne 16.4. kontroly hospodaření školy a školky, na kterých nenalezl žádné nedostatky. FV byl seznámen s výsledky provedené inventarizace za rok 2017 a neshledal žádných závad ani pochybení. FV velmi oceňuje stabilizaci a rozvoj obou organizací.


III. Vyhodnocení kontroly hospodaření OÚ Psáry
FV provedl dne 16.4. kontrolu hospodaření obce, při které nenalezl žádné nedostatky. 


IV. Cash Flow Obce Psáry („Obec“)
[bookmark: _Hlk505854415]Plán CF nám opět nebyl předložen. O vývoji CF se rozhodne v nejbližším období, kde klíč je plán fakturace PKS výstavby školy a její financování z různých zdrojů.


V. [bookmark: _Hlk505854448]Voda a kanalizace
[bookmark: _Hlk500350549]AR seznámil členy FV s vývojem v oblasti vodního hospodářství. FV souhlasí se změnou zadání projektantovi, firmě VRV: na místo DUR provést DSJ přípojky z Posázavského přivaděče a k dočasnému pozastavení projektových prací na připojení vody z objektu K13.

VI. TS Dolnobřežansko
AR seznámil FV s výsledky roku 2017 a plány TSDB do budoucího období. FV bere na vědomí rozhodnutí valné hromady ponechat ve společnosti nerozdělený zisk za rok 2017.



VII. Nová škola
FV byl seznámen s vývojem výstavby nové školy a s požadavky financujících stran. AR je připraven napomoci s přípravou soupisu provedených prací tak, aby byly financující strany uspokojeny.
Dále byl FV seznámen s úvahami na budoucí využití stávajících budov školy. Možností řešení a rizik s tím spojených je tolik, že FV doporučuje svolat veřejnou debatu, připravit písemný rozbor a primárně rozhodnout, zdali prodloužit stávající pronájem zelené školy či nikoli.


VIII. Závěr
Jednání bylo ukončeno v 17:50 hodin.






V Psárech dne 16. 4. 2018                                                                                      Zapsal: Rak
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