Zápis z jednání FV obce Psáry č. 4/2018 ze dne 3. 12. 2018


Místo: Obecní úřad Psáry
Přítomni: ing. Rak, ing. Ortová, ing. Kroupa
Hosté: Milan Vácha, ing. Čihák, paní paní Radka Kunclová


I. Zahájení, úvod
Jednání bylo zahájeno v cca 17:20 hodin za přítomnosti všech tří členů FV a výbor tedy byl usnášeníschopný. 

II. Vyhodnocení kontroly hospodaření OÚ Psáry, ZŠ Amos („škola“) a MŠ Štědřík („školka“)
FV provedl dne 3.12. kontroly hospodaření školy a školky, na kterých nenalezl žádné nedostatky. FV provedl dne 3.12. kontrol obce, kde zjištěné nedostatky byly na místě odstraněny.

III. Cash Flow Obce Psáry („Obec“)
[bookmark: _Hlk505854415]Plán CF nám byl panem starostou předložen formou prezentace s komentářem k jednotlivým nákladům. Je sestaven na straně bezpečnosti.

IV. [bookmark: _Hlk505854448]TS Dolnobřežansko
[bookmark: _GoBack]AR seznámil FV s výsledky první poloviny roku 2018 a plány TSDB do budoucího období. Výsledek 1-3.Q +3,85 mil, předpoklad na konci roku bude minimálně +3 mil. Valná hromada pravděpodobně rozhodne ponechat asi naposledy zisk ve firmě. Postupně poroste význam provozování V+K.
V. Ostatní
[bookmark: _Hlk531787344]FV byl seznámen panem starostou s vývojem výstavby nové školy, o rizicích nárůstu cen za svoz a likvidaci odpadu, o problémech s rekonstrukcí mostku.
VI. Práce do budoucna
[bookmark: _Hlk531787329]Kromě již zavedeného schématu se na nejbližší období FV zaměří na přesné vyčíslení nákladů a celkové bilance odpadového hospodářství v roce 2018. 
VII. Závěr
Jednání bylo ukončeno v 17:50 hodin.



V Psárech dne 3. 12. 2018                                                                                      Zapsal: Rak
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