Zpráva o činnosti FV k 13. 04. 2017


Dne 10. 04. 2017 FV provedl kontrolu hospodaření ZŠ a MŠ Psáry a Obce Psáry, kde na předložených dokladech nenalezl žádné nedostatky. Dále byl seznámen na OÚ se stavem pohledávek po splatnosti (je součástí Zápisu z jednání FV), které odpovídají termínu splatností za psy a odpady. Dále byl seznámen se stavem na účtech (je součástí Protokolu OÚ). Plán CF jsme neobdrželi, klíčový ale bude platný finanční harmonogram výstavby školy.

Na svém jednání dne 10. 4. a následně i elektronicky FV projednával tyto body:

I. ZŠ a MŠ Psáry („Škola“)
· Jako zásadní nedostatek FV shledává opět komunikaci. Škola se v listopadu 2016 rozhodla přejít na nový účetní program (což je rozhodnutí v její kompetenci a bylo logické s ohledem na využívaný sw), avšak o tomto kroku informovala FV teprve dne 10. 4. 2017. Problémy s implementací byly použity pro vysvětlení, proč škola nepředložila ke kontrole pokladní doklady.
· Na místě samém paní hospodářka slíbila FV zaslání seznamu platných smluv a skenů vybraných smluv na 11.4., maximálně na 12.4. mailem na adresu předsedy FV, což se k 13.4. nestalo.
· Dále FV nabyl dojmu, že Škola čeká od Obce na sdělení dalšího postupu s úpravami smluv s ohledem na rozdělení na 2 subjekty, ačkoli z pohledu FV je třeba bezodkladně jednat, ať už samostatně, nebo s vyžádáním pomoci od obce, případně při nečinnosti Školy pod aktivním řízením Obce.

II. Obec Psáry (Obec“)
· FV domnívá, že u nákladů na výuku AJ se jedná o neoprávněné nakládání s finančními prostředky Obce, především u nákladů za volené zástupce.

III. Sportovní komise – zápis z jednání
· [bookmark: _GoBack]FV nesouhlasí s posunutím termínu vyúčtování obecní dotace spolkům. Vedou jí k tomu dva důvody:
1) Daňové. Tyto náklady musí být zaúčtovány v příslušném roce
2) Procesní. Nejdříve musí být vyúčtován jeden rok, poté může být rozhodnuto o roce příštím, s přihlédnutím k minulému vyúčtování.

IV. Práce do budoucna
· Lze předpokládat naše zapojení při přípravě a výstavbě nové školy a dalších případných aktuálních problémech.


       ing. Antonín Rak
předseda finančního výboru
 Obec Psáry a Dolní Jirčany
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