DŮVODOVÁ ZPRÁVA
11. Výpověď Veřejnoprávní smlouvy s Městem Jesenice na zajištění služeb městské policie
12. Veřejnoprávní smlouva s Městem Jílové u Prahy na zajištění služeb městské policie

Předmětem této důvodové zprávy je návrh na výpověď Veřejnoprávní smlouvy mezi obcí Psáry a Městem Jesenice, která byla uzavřena za účelem zajištění výkonu činností městské policie (dále „MP“) a návrh na uzavření smlouvy na služby MP s Městem Jílové. 
Na základě platné Veřejnoprávní smlouvy z r. 2008 zajišťuje Městská policie Jesenice výkon své činnosti na území naší obce. Služby zahrnují dohled nad veřejným pořádkem, prevencí kriminality, zajištění bezpečnosti dopravy a další zákonné povinnosti.
Obec uvažuje o přechodu k Městské policii Jílové z několika důvodů. MP Jílové by kromě „standartních“ úkolů MP úzce spolupracovala i s JSDH Dolní Jirčany a Policie ČR v Jílovém. Věříme, že tento krok přispěje k lepšímu naplnění potřeb obyvatel a zvýšení jejich spokojenosti.
 Chceme umožnit rychlejší a efektivnější reakci na mimořádné události:
· Dopravní nehody: Městská policie zajistí dohled nad bezpečností na místě nehody, řízení dopravy, zatímco JSDH poskytne technickou pomoc při vyprošťování osob či likvidaci následků nehody.
· Požáry a jiné mimořádné události: Strážníci pomohou s koordinací dopravy, evakuací obyvatel a dohledem nad veřejným pořádkem, zatímco JSDH se soustředí na zásahové činnosti.
· Povodně a jiné přírodní katastrofy: Obě složky mohou společně zajišťovat preventivní opatření i operativní zásah v případě krizových situací.
· Chceme realizovat společné aktivity zaměřené na bezpečnostním vzdělávání obyvatel které mohou zahrnovat:
· Ukázky bezpečnostních a záchranářských činností: JSDH a městská policie mohou pořádat ukázkové akce pro školy a veřejnost, kde představí svou práci, techniku a zásady chování v krizových situacích.
· Bezpečnostní školení: Strážníci a hasiči mohou spolupracovat na školeních zaměřených na prevenci požárů, bezpečnost v dopravě nebo ochranu obyvatel při mimořádných událostech.
· Podpora komunitní soudržnosti: Společné akce mohou zlepšit komunikaci mezi bezpečnostními složkami a obyvateli a zvýšit povědomí o důležitosti prevence.
· Pravidelné společné hlídky při vyhlášení zákazu veřejného rozdělávání ohňů: Hasiči mohou poskytovat asistenci při specifických situacích, jako je kontrola odlehlých lokalit nebo pomoc při nočních zásazích, dohled při dodržování zákazu rozdělávání ohňů v období sucha.
Navrhujeme zastupitelstvu schválení výpovědi s Městem Jesenice a schválení uzavření nové smlouvy na služby MP s Městem Jílové. 


Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce přijalo toto usnesení:
I. s c h v a l u j e
Výpověď Veřejnoprávní smlouvy na zajištění Obecní policie mezi Obcí Psáry a Městem Jesenice a to dohodou se souhlasem Krajského úřadu. 
II.s c h v a l u j e
Uzavření Veřejnoprávní smlouvy mezi Obcí Psáry a Městem Jílové u Prahy na zajištění Městské policie za paušální částku 237.250,- Kč/čtvrtletí. Účinnost této smlouvy počíná ode dne následujícího po dni, kdy nabude právní moci rozhodnutí o udělení souhlasu s uzavřením této smlouvy ze strany Krajského úřadu Středočeského kraje.
III. p o v ě ř u j e
Starostku Vlastu Málkovou podpisem výpovědi a smlouvy. 
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