DŮVODOVÁ ZPRÁVA

15. Smlouva o vedení účetnictví


Zdůvodnění: 
Po problémech s hledáním účetních v uplynulých letech se podařilo stabilizovat situaci pomocí Ing. Lucie Bialešové z firmy Bialešová s.r.o. a obec chce s ní uzavřít smlouvu na dobu trvání 2let za cenu 65 000 Kč bez DPH měsíčně, tj v hodnotě 1 560 000Kč bez DPH a to bez vyhlášení výběrového řízení podle Metodiky veřejných zakázek schválené zastupitelstvem obce Psáry. Z hlediska zákona je zde limit 2 000 000 Kč a tedy se jedná o zakázku malého rozsahu, která spadá pod zmiňovanou metodiku, která nám umožňuje smlouvu takto uzavřít se souhlasem zastupitelstva obce. 

Vzhledem k tomu, že se spolupráce s paní Bialešovou osvědčila, podařil se přechod na systém KEO4 a jeho donastavení, daří se nastavování procesů a zavádění nových zákonných požadavků, čištění starých dat. Dle této smlouvy bude paní Bialešová trávit na obci více času a i proto žádáme zastupitelstvo o její schválení. 


Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Psáry přijalo toto usnesení:
I. s c h v a l u j e
Uzavření Smlouvy vedení účetnictví mezi Obcí Psáry a Ing. Lucií Bialešovou za cenu 65000,- Kč bez DPH/měsíčně na dobu určitou 2 roky tj. do 31. 12. 2026.  
II. p o v ě ř u j e
Starostku Vlasu Málkovou podpisem této smlouvy. 
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