DŮVODOVÁ ZPRÁVA
19. [bookmark: _Hlk184301001]Dohoda vlastníků provozně souvisejících vodovodů Posázavského vodovodu


[bookmark: _Hlk183094608]Zastupitelstvu obce Psáry je předložena ke schválení Dohoda vlastníků provozně souvisejících vodovodů s obcí Libeř, IČO: 241415 a Posázavský vodovod – dobrovolný svazek obcí, IČO: 14117223.

Předmětem dohody je vymezení vzájemných práv a povinností při předávce pitné vody mezi dvěma vodovody a při zajištění kvalitního a plynulého provozování provozně souvisejících vodovodů, včetně sjednaných limitů ročního množství dodávky pitné vody. Účelem dohody je upravit vztahy mezi vlastníky (obce Libeř - vlastník 1, obec Psáry – vlastník 2 a Posázavský vodovod – dobrovolný svazek obcí – vedlejší účastník). Dohoda je na dobu neurčitou. Uzavření této dohody, vč. všech povinných náležitostí ukládá jednotlivým vlastníkům provozně souvisejících vodovodů zákon o vodovodech a kanalizacích.

Návrh usnesení:
I. s c h v a l u j e
Uzavření Dohody vlastníků provozně souvisejících vodovodů mezi Obcí Psáry, Obcí Libeř a Posázavským vodovodem-dobrovolným svazkem obcí, IČO: 14117223. Předmětem dohody je vymezení vzájemných práv a povinností při dodávce pitné vody z Posázavského vodovodu a Psáry-vodovod. 
II. p o v ě ř u j e
Starostku Vlasu Málkovou podpisem této dohody. 
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