DŮVODOVÁ ZPRÁVA
8. Koncepce rozvoje rodinné politiky obce 2025-2030

Zdůvodnění:
Tento dokument je zaměřen na dlouhodobé plánování, ale zároveň reaguje na aktuální potřeby rodin v obci a reflektuje specifika daného území.  
Vzhledem k tomu, že rodinná politika je klíčovým nástrojem pro zajištění kvalitního a vyváženého života občanů všech věkových kategorií, zpracovali jsme dokument a připravili ke schválení. 
Obce, jako základní jednotky veřejné správy, mají nezastupitelnou roli při vytváření podmínek pro podporu rodin a jejich rozvoje. Cílem Koncepce rozvoje rodinné politiky obce je formulovat dlouhodobou vizi a konkrétní opatření, která přispějí k posílení stabilního a podporujícího prostředí pro rodiny žijící na jejím území. Tato koncepce vychází z potřeb místních obyvatel a reaguje na aktuální společenské, ekonomické a demografické změny, které ovlivňují život rodin v dané obci. 

V rámci tohoto dokumentu budou stanoveny konkrétní cíle a aktivity zaměřené na zlepšení kvality života rodin, podporu rodičovství, dostupnost sociálních služeb, zajištění vyváženosti mezi pracovním a rodinným životem a zajištění bezpečného a přívětivého prostředí pro všechny členy rodiny. Rozvoj rodinné politiky obce je tak důležitým krokem k vytvoření soudržné a prosperující komunity, kde rodiny budou mít optimální podmínky pro svůj růst a rozvoj.

Implementace navržených opatření bude vyžadovat aktivní spolupráci mezi samosprávou, odborníky a samotnými obyvateli obce.
Návrh usnesení: 
I. schvaluje
Koncepci rozvoje rodinné politiky obce Psáry 2025-2023.
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