DŮVODOVÁ ZPRÁVA
11. Plánovací smlouva o finančních příspěvcích na financovaní veřejné infrastruktury



Zdůvodnění:
Obec Psáry uzavírala se stavebníky, kteří měli zájem o připojení na vodovod a/nebo na splaškovou kanalizaci obce, dle ustan. § 86 odst. 2) písm. d) zák. č. 186/2006 Sb. stavební zákon Smlouvu o finančních příspěvcích na vodovod a na splaškovou kanalizaci obce pro stavbu rodinného domu, či rekreačního objektu a pro stávající rodinný dům, či rekreační objekt. Text smlouvy schválila rada obce, která jejím podepisováním pověřila starostku obce.
Zákon 186/2006 Sb. stavební zákon /starý stavební zákon/ byl zrušen zákonem č. 283/2021 Sb. stavební zákon /nový stavební zákon/. Ten pro případy řešené uvedenou Smlouvu o finančních příspěvcích na vodovod a na splaškovou kanalizaci ve svém ustan . § 130 a násl. stanoví, že se jedná o Plánovací smlouvu a uvádí její náležitosti a postup při vložení do národního geoportálu územního plánování. Plánovací smlouvu schvaluje zastupitelstvo obce.
Zastupitelstvu obce je předkládána ke schválení vzorová Plánovací smlouva o finančních příspěvcích na vodovod a na splaškovou kanalizaci obce pro stavbu rodinného domu, či rekreačního objektu a pro stávající rodinný dům, či rekreační objekt. Zároveň se navrhuje, aby k podpisu Plánovací smlouvy po doplnění potřebných údajů byla za obec zmocněna starostka obce.
Návrh usnesení: 
I. schvaluje
Znění Plánovací smlouvy finančních příspěvcích na vodovod a na splaškovou kanalizaci obce pro stavbu rodinného domu, či rekreačního objektu a pro stávající rodinný dům, či rekreační objekt. 
II. pověřuje
Starostku Vlastu Málkovou podpisem plánovacích smluv. 
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